
 CORRECTION du jeudi 4 juin - CE2

Calcul mental
A/ 29:3    q= 9 r =2  car (9x3)+2=29
B/ 32:4=8 car 4x8=32
C/ 61:10    q= 6   r=1 car ( 10x6)+1=61
D/ 45:5 = 9 car 5x9= 45
E/ 64:8= 8 car 8x8= 64

Problème
10x75= 750
Le laveur va nettoyer  750 vitres en tout.
Conjugaison 

( je ne peux pas entourer donc je surligne)

a. Ils sont rentrés de leur randonnée.
b. Elle a porté des seaux d’eau jusqu'à la maison.
c. Les cygnes ont volé jusqu'à cet arbre tordu.
d. J’ai pris des médicaments.
e. Vous avez déjeuné sur la terrasse.

Espace 



Arts

1-    Quel    animal    peut-on    voir    dans    cette    œuvre    ?    un chien 

2-    Quelle    est    la    couleur    dominante    de    la    robe    de    la  fem
me    ?    verte 

3-    Que    peut-on    voir    sur    le    sol?      une paire de chaussures 
blanches 

4-   Quelle    est    la    couleur    du    lit    ?     rouge 

5-   Que    peut-on    voir    sur    le    mur    du    fond    de    la    pièce?

un miroir 
6-   Que    voit-on    sur    la    commode?    

des fruits 


